

Referat fra kredsmøde 03-19

Mødedato og tid	Onsdag d. 12. juni kl. 18.00
Sted	Tåstrup Medborgerhus
Mødeleder	Niels Egeberg
Referent	Anne Wilms
Emne	Kredsbestyrelsesmøde
Deltagere	Niels, Kurt, Ole, Lars, Birthe, Anne
Fraværende	Arne & Christina

Referat sendes i øvrigt til Friluftsrådets sekretariat

1. Formel godkendelse af referat 02-19

Godkendt.

2. Planlægning af sommermøde

- Emne og foredragsholder
- Sted
- Deltagere (udover kredsrepræsentanter)
- Indbydelse

De 4 punkter blev samlet til følgende:

Kredsbestyrelsen blev enige om at sommermødet holdes i forbindelse med Naturens Dag d. 8. september 2019. Der afholdes normalt et større arrangement på Naturcenter Herstedhøje, hvor kredsbestyrelsen ønsker at deltage. Det påtænkes at kredsbestyrelsen stiller op (eller en repræsentant fra baglandet). Kredsbestyrelsen kan således fortælle om kredsens arbejde og hvilke muligheder, der er for andre organisationer ved deltagelse. Det er kredsbestyrelsens håb, at der kan indsamles mailadresser på personer, der kunne blive en aktiv del af den nye struktur med lokale friluftsråd. Anne og Lars organiserer i samarbejde planlægningen af dagen. Anne kontakter Naturcenter Herstedhøje og Friluftsrådets sekretariat for opstart. De personer, som skal deltage på dagen inviteres til formøde d. 19. august. (Anne sender forslag til "køreplan" ud til kredsbestyrelsen hurtigst muligt.

3. Kredsens hjemmeside

- Gennemgang af hjemmeside
Anne gennemgik hjemmeside.

- Input til hjemmeside

Der var følgende forslag til indhold på hjemmeside:

- Projekter (herunder St. Vejleå og ridesti)
- Aktuelle sager (f.eks. Hyldager Bakker)
- Opgavefordeling
- Blå og grønne flag

- Næste step

Anne sender opgavefordeling til Lars – som tilretter og lægger på hjemmeside.

Anne kontakter FR sekretariat for etablering af adgang til hjemmeside til Lars.

Lars laver kassen "projekter" og lægger et oplæg med ridesti projekt. Dette skal danne grundlag for etablering af de efterfølgende projekter (ensartethed).

Punkterne "aktuelle sager" og "blå og grønne flag" vil ikke blive prioriteret lige nu.

4. Status på projekter

a. St. Vejleådal

Arne har deltaget i brugermøde i ISVM, hvor meldingen var, at KB i Albertslund har givet tilsagn om støtte til omløbet. Det vides endnu ikke, hvornår ansøgning skal behandles i de øvrige kommuner.

b. Ridesti

Lars har cyklet langs St. Vejleå fra Snubbekorsvej i nord til Ishøj i Syd. Den umiddelbare melding er meget positiv. Det er forholdsvis små justeringer, som skal til for at det bliver muligt for ridende at komme fra Snubbekorsvej til Ishøj (dog ikke hele vejen til Strandparken). Lars vil udarbejde en mere detaljeret "ønskeliste", som kan præsenteres for kommunerne. Det vil (formodentlig) ikke blive muligt at blive ridende gennem Ishøj til Strandparken, men der kigges på en løsning med at etablere adgang til stranden syd for Hundige.

c. Strandparken

Lokalplan for Strandparken (Vallensbæk) er i høring. Ole har indsendt høringssvar (er rundsendt til kredsbestyrelsen).

Gruppen med DN har sendt brev vedr. stormflodsikring til de 4 kommuner (Brøndby, Ishøj, Vallensbæk og Greve). Der er kommet positivt svar fra Brøndby og Ishøj.

d. Hyldager Bakker

Der afholdes workshop d.d. (Arne deltager).

e. Andre projekter

Ingen

5. Bordet rundt – hvad sker der i kommunerne nu

Albertslund

Ingen nyheder

Brøndby

2 nye naturlegepladser i Brøndby skoven.

Glostrup

Niels er udtrådt af grønt råd – og Christina har taget over.

Høje Tåstrup

Invitation til indvielse af folde i Sengeløse og Vasby Mose d 28. juni kl. 17:00.

Ishøj

Der voteres vedr. uddeling af Naturprisen.

Vallensbæk

Indvielse af promenaden d.d.

Landzonetilladelse til fugletårnet i Vallensbæk Mose er kommet.

Svømmehallen er klar til at blive sendt i udbud.

Arbejdet med "flydende badeanstalt" påbegyndes i uge 25/2019.

Hvidovre

Ingen nyheder.

DVL

DVL deltog på Naturmødet i Hirtshals.

6. Kommende møder

28. august 2019 kl. 18:00

endelig invitation til sommermøde

Sommermøde 8. september 2019 i forbindelse med Naturens Dag

31. oktober 2019 kl. 18:00

27. november 2019 kl. 18:00

29. januar 2020 kl. 18:00

18. marts 2020 kredsrepræsentantsskabsmøde

Årsberetning klargøres til kredsrep.møde

7. Eventuelt

Kredsbestyrelsen har fået ny kontaktperson i hovedbestyrelsen; Anne Sofie Bjerre.

Forkortelser:

FR	Friluftsrådet
DN	Danmarks Naturfredningsforening
DVL	Dansk Vandrelaug
HTK	Høje Tåstrup